

Turun yliopiston englannin kielen opiskelijoiden ainejärjestö Anglica ry
Hallituksen kokous 7/2023

13.2.2023 klo 18.00, kokous Arcanumin kokoustila Merissä.

Paikalla: Niiko Niemi, Lotta Viitala, Juuso Kujanpää, Hanna Aro, Oili Virta, Klaara Syvänperä, Anniina Peltonen, Kasper Kaukonen, Jussi Mattila, Vennu Lähteenmäki. Lotta Viitala poistui ja palasi kohdan 8 aikana. Hanna Aro poistui ja palasi kohdan 8 aikana.

Seuraamassa: Sini Launiainen, Katri Sohlman, Emmi Hatula. Katri Sohlman poistui kohdassa 6. Sini Launiainen poistui kohdassa 8.

1. Kokouksen avaus

- Avataan hallituksen kokous 7/2023 ajassa 18.15.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todetaan.

3. Esityslistan hyväksyminen

- Poistetaan kohta 10. Sääntömuutokset.
- Muokataan numerointia oikeaksi.
- Hallitus hyväksyy esityslistan muutoksilla.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hallitus on tarkastanut ja hyväksyy pöytäkirjan 6/2023.

5. Posti

- Ei postia.

6. Ilmoitusasiat

- Hallitus on saanut seuraavia yhteydenottoja:
 - Pikkulaskiaisen tapahtumajärjestäjä on lähettänyt työtarjouksen koskien tapahtuman narikkatyöskentelyä. Työtarjoukseen pyydettiin nopeaa vastausta. Niiko Niemi on vastannut työtarjoukseen kieltävästi.
 - Kääntöpiiri on lähettänyt välityspyynnön monikielisen käännösviestinnän kopokyselystä. Oili Virta välittää viestin jäsenistölle.
 - Beer Pong Turku ry on ilmoittanut Beer Pong Liiga -tapahtumasta. Oili Virta välittää viestin jäsenistölle.
 - Turun yliopisto etsii englannin kielen kääntäjäharjoittelijaa. Oili Virta välittää työtarjouksen jäsenistölle.
 - Turun yliopiston kuoro mainostaa ystävänpäivä serenadeja 14.2.
- Pöytäkirjassa 6/2023 Anglicaan liitetty jäsen on lisätty jäsenrekisteriin.
- Yksi henkilö hyväksytään jäseneksi ainejärjestöön.
- Ilmoittautuminen Kielikelluntaan on alkanut. Ilmoittautumisesta on kerrottu myös jäsenistölle Instagramissa.
- Oppiaineen henkilökunta kokousti 9.2. Klaara Syvänperä osallistui kokoukseen. Osa hallituksesta kävi esittäytymässä oppiaineen henkilökunnalle. Hallitus miettii kuukausittaisten opiskelijoiden ja henkilökunnan yhteisten kahvituntien uudelleen aloittamista.
- TYYN alaiset sopokopot kokoustavat 22.2. Klaara Syvänperä osallistuu kokoukseen.
- Kasper Kaukonen ja Niiko Niemi ovat ilmoittautuneet Skandica ry:n vuosijuhliin.

- Kaspero Kaukonen ja Anniina Peltonen osallistuivat pöytäkirjassa 4/2023 mainittuun Humanitas ry:n After Studies -tapahtumaan. Tapahtumassa on esitelty mahdollisia vaihtoehtoja järjestön kulttuuritoiminnan ylläpitämiseksi. Hallitus pohtii kulttuuritapahtuman järjestämistä.

7. Talous

a. Kuitit ja laskut

- Kuitti Totti Häggblomilta 8.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, Punanaamio Turku, 3,90 €.
- Kuitti Totti Häggblomilta 8.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, Tokmanni Turku Kivikukkaro, 13,96 €.
- Kuitti Lotta Viitalalta 8.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, Alko Turku Wiklund, 192,34 €.
- Kuitti Lotta Viitalalta 8.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, S-Market Wiklund Herkku, 8,40 €.
- Kuitti Niiko Niemeltä 9.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, Alko Turku Länsikeskus Citymarket, 141,52 €.
- Kuitti Niiko Niemeltä 10.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, Lidl Itäharju, 248,06 €.
- Kuitti Niiko Niemeltä 10.2.2023: Kaverisitsitarvikkeet, K-Citymarket Turku Kupittaa, 827,20 €.
- Kuitti Niiko Niemeltä 13.2.2023: Coffee Hour -tarvikkeet, K-Market Verkahovi, 7,64 €.
- Pullopanttikuitti: K-Citymarket Turku Kupittaa, 12.2.2023, 66,10 €.

b. Muuta

- Pöytäkirjassa 6/2023 mainittu kuitti Klaara Syvänperältä: Säilytyslaatikot Arcanumiin, 4.2.2023, 44,97 €, on korvattu.
- Pöytäkirjassa 6/2023 mainittu kuitti Anniina Peltoselta: Kaverisitsien plaseeraus- ja koristelutarvikkeet, 5.2.2023, 10,80 €, on korvattu.
- Pöytäkirjassa 6/2023 mainittu kuitti Malla Hemmingiltä: Tulostuskrediittejä Anglica ry:n talouskansiota varten, 7.2.2023, 13,50 €, on korvattu.
- Pöytäkirjassa 6/2023 mainittu lasku TYY:ltä, 31.1.2023: Q-talon alakerran vuokra, 65,00 €, eräpäivä 10.2.2023, on maksettu määräajassa.
- Tilille on maksettu 9.2.2023 Anglica ry:n laulukirjan myyntituloja, 9,80 €.
- Anglica ry:n uusi pankkikortti on saapunut virheellisesti viime vuoden taloudenhoitajan nimissä. Juuso Kujanpää on yhteydessä Liedon Säästöpankkiin asiasta.

8. Humanitas ry:n järjestökummin vierailu

- Humanitas ry:n Anglican järjestökummi vieraili hallituksen kokouksessa.
- Järjestökummin kanssa on keskusteltu hallituksen toiminnasta ja hallitustoiminnan sujuvuudesta sekä tulevista ja menneistä tapahtumista. Hallitus on kertonut myös ainejärjestön suhteesta oppiaineen henkilökuntaan.
- Järjestökummi on kysynyt hallituksen ja ainejärjestön kotiutumista Arcanumin yhteistiloihin.
- Hallitus on pohtinut järjestökummin kanssa mahdollisista tulevista koko humanistisen tiedekunnan yhteisen tapahtuman järjestämistä.

9. Työryhmä- ja vastuuhenkilöasiat

a. Alumnityöryhmä

- Ei ilmoitettavaa.

b. Vuosijuhlatoimikunta

- Jäsenistön ja ansiojäsenten ilmoittautuminen juhliin päättyy 17.2.
- Valmistelut ovat ajallaan.

c. Tunnustuslautakunta

- Tunnustuslautakunta kokousta torstaina 16.2. kello 18 Arcanumin opeustilassa A270.

d. Vapputoimikunta

- Toimikunta kokousta keskiviikkona 22.2. Arcanumin kokoustila Merissä kello 16 alkaen.

e. Baccanalia

- Projekti etenee ajallaan.

f. Sääntötyöryhmä

- Sääntötyöryhmä kokousti tänään ennen hallituksen kokousta. Niiko Niemi kartoittaa seuraavaan kokouksen ajankohtaa.

10. Menneet tapahtumat

a. Lautapeli-ilta 8.2.

- Dungeon & Dragons -peli oli onnistunut.
- Tapahtumaan oli harmittavan vähän osallistujia.

b. Kaverisitsit 10.2.

- Kahvitarjoilu itsepalveluna toimi todella hyvin. Maidot suositellaan sijoittamaan kahvien viereen. Kahvia kului huomattavasti aikaisempaa vähemmän.
- Sitsit olivat menestys ja tapahtuma oli onnistunut.
- Jatkojen soittolista toimi hyvin ja hallitus suosittelee yleistä QR-koodilla luotavaa listaa tuleviin tapahtumiin.
- Kaikki sitsien osallistujamaksut on maksettu.
- Q-talon avaimet on palautettu.

11. Tulevat tapahtumat

a. Study Circle 15.2.

- Hanna Aro huolehtii tapahtuman kulusta.
- Anniina Peltonen laittaa Instagramiin muistutuksen tapahtumasta keskiviikkona.

b. Hallitusvaihto 18.2.

- Hallitus saapuu järjestelemään tapahtumaa kello 16.
- Lotta Viitala tekee tapahtumalle kauppalistan.
- Hanna Aro ja Kasper Kaukonen lähtevät kauppaan.

c. ASKI's Winter Olympics + Sauna 21.2.

- Tapahtumaan sponsoroidut juomatarjoilut on noudettu.
- Yksityishenkilöt ovat sponsoroineet tapahtumaa 150,00 € summalla. ASKI on suunnitellut tapahtumaan ostettavaksi tarjottavia sponsoroidulla summalla. Hallitus hyväksyy ehdotuksen rahan käytöstä.

d. Vuosijuhlatoimikunnan urheilutapahtuma 23.2.

- Tapahtuman ilmoittautuminen sulkeutuu 17.2.

- Juuso Kujanpää tekee maksuohjeet tapahtumaan osallistujille.
- e. Vuosijuhlatoimikunnan lauluilta 28.2.
- Tapahtumasta aiheutuvasta metelistä on ilmoitettu yhteistilan ilmoitustaululla.
- f. Britpop 20th Anniversary 2.3.
- Tapahtuman merkit on tilattu.
 - Jenna Haaja on yhteydessä Dynamoon uudemman kerran.
 - Lotta Viitala tilaa 20 kappaletta julisteita Painosalama Oy:ltä.
- g. Vuosijuhlatoimikunnan Turun linnan vierailu 4.3.
- Tapahtuman järjestelyt ovat ajallaan.
- h. Ulkoilutapahtuma 8.3.
- Hanna Aro pohtii tapahtumaan pihapelejä.
 - Kaspero Kaukonen tekee Facebook-tapahtuman.
- i. Vuosijuhlatoimikunnan kulttuuritapahtuma 9.3.
- Tapahtuman järjestelyt ovat ajallaan.
- j. Vuosijuhlatoimikunnan tanssi-ilta 14.3.
- Tapahtuman järjestelyt ovat ajallaan.
- k. Yleiskokous 15.3.
- Niiko Niemi varaa tilan kokoukselle.
12. Muut esille tulevat asiat
- Oili Virta selvittää ongelmia nettisivujen kanssa.
 - Coffee Hour järjestetään huomenna 12-14 kokoustila Merissä. Lotta Viitala käy kaupassa hakemassa tarvikkeet Coffee Houria varten.
 - Jenna Haaja on kysynyt sovitussuhteita. Kloffa Oy tekee vedokset vaatteista. Vaatteiden hinnat päätetään ensi viikolla.
 - Sinisten haalareiden tapahtuma järjestetään 21.3. Tapahtuman järjestäjät kokoustivat 9.2. Anglica on vastuussa haalarimerkkien suunnittelusta ja tilauksesta, sekä Facebook-tapahtuman luomisesta.
 - Ensi viikon kokous järjestetään keskiviikkona 22.2. kokoustila Merissä.
 - Viikon 9 kokous järjestetään 1.3.
13. Kokouksen päättäminen ajassa 20.26

Niiko Niemi
puheenjohtaja

Hanna Aro
sihteeri